
Testo dei Problemi da risolvere con un video tutorial 

in inglese ed in spagnolo : breve (meno di 5’, 

sintetico, chiaro) 

 

 

Risolvi i seguenti problemi  

1) 4 mele e 3 pere pesano 590 gr. 

3 mele e 2 pere pesano 420 gr. 

Ogni mela ha lo stesso peso ed ogni pera ha lo stesso peso . 

Quanto pesa una mela?  Ed una pera ? 

2)  5 mele e 2 pere pesano 680 gr. 

 3 mele e 4 pere pesano 660 gr. 

Ogni mela ha lo stesso peso ed ogni pera ha lo stesso peso . 

Quanto pesa una mela?  Ed una pera ? 

3) Nella sala giochi di Luca oggi l’incasso è consistito in 480 euro 

Sapendo che ci sono solo monete da 1 e 2 euro e che sono state 

incassate in tutto 300 monete… 

Quante sono le monete da 1 euro?    Quante sono le monete da 2 

euro ? 

4) Nella sala giochi di Luca oggi l’incasso è consistito in 280 euro 

Sapendo che ci sono solo monete da 1 e 2 euro e che sono state 

incassate in tutto 200 monete… 

Quante sono le monete da 1 euro?    Quante sono le monete da 2 

euro ? 

 



 

 

 

 

5) Nella sala giochi di Luca oggi l’incasso è consistito in 4800 euro 

Sapendo che ci sono solo banconote da 10 e 20 euro e che sono 

state incassate in tutto 300  banconote… 

Quante sono le banconote da 10 euro?    Quante sono le 

banconote da 20 euro ? 

6) Nella sala giochi di Luca oggi l’incasso è consistito in 4000 euro 

Sapendo che ci sono solo banconote da 5 e 20 euro e che sono 

state incassate in tutto  230  banconote… 

Quante sono le banconote da 5 euro?    Quante sono le banconote 

da 10 euro ? 

7) 4 mandorle e 3 noci pesano 67 gr. 

3 mandorle  e 5 noci pesano 75 gr. 

Ogni mandorla ha lo stesso peso ed ogni noce ha lo steso peso. 

Quanto pesa una mandorla ?  Ed una noce ? 

 

 

 

 

 

 


